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Органи управління надзвичайними ситуаціями на федеральному, племінному та місцевому 
рівнях, а також на рівні штату допомагають захищати людей і території під час стихійних лих. 
Фахівці з надзвичайних ситуацій співпрацюють із громадськістю, щоб допомогти кожному 
підготуватися  на 2 тижні. Створення підготовлених громад означає розуміння того, яку 
допомогу ви можете або не можете отримати від фахівців з надзвичайних ситуацій і служб 
екстреного реагування після стихійного лиха, і відповідне планування. Знайте, куди звертатися, 
якщо офіційна допомога не відповідає всім вашим потребам.

ШВИДКІ КРОКИ ДЛЯ ПОЧАТКУ

•	 Що таке управління надзвичайними ситуаціями?
•	 Екстрені сповіщення
•	 Громадські групи реагування на надзвичайні ситуації (CERT)
•	 Долучайтеся

ЩО ТАКЕ УПРАВЛІННЯ НАДЗВИЧАЙНИМИ СИТУАЦІЯМИ?

Управління надзвичайними ситуаціями спрямоване на зменшення ризиків, підготовку, 
реагування та відновлення після стихійних лих. Органи на місцевому рівні, рівні штату, 
племінному та федеральному рівнях, а також багато приватних і некомерційних організацій 
виконують функції управління надзвичайними ситуаціями.

Федеральне агентство з управління 
надзвичайними ситуаціями (FEMA) є організацією 
на національному рівні. Департамент з управління 
надзвичайними ситуаціями штату Орегон є 
органом управління надзвичайними ситуаціями на 
рівні штату, який координує роботу та підтримує 
округи, міста й громади штату.

Окрім координації реагування з метою забезпечення своєчасного й ефективного використання 
ресурсів, фахівці з надзвичайних ситуацій також:

•	 Реалізують місцеві програми підготовки до надзвичайних ситуацій. Багато органів 
управління надзвичайними ситуаціями надають конкретну інформацію для дітей, родин і 
громад.

•	 Планують дії з урахуванням місцевих небезпек. Це допомагає органам місцевого 
самоврядування визначати найімовірніші загрози для громади та планувати відповідні дії.

•	 Розробляють місцеві плани реагування. У вашій громаді можуть виникати небезпеки, 
що вимагатимуть евакуації, укриття на місці та інших захисних заходів. Місцеві органи 
управління надзвичайними ситуаціями координують і забезпечують поширення 
важливих сповіщень та інформації для своїх громад. Ви відповідаєте за те, щоб знати, що 
відбувається, і готувати свою громаду.

УПРАВЛІННЯ 
НАДЗВИЧАЙНИМИ 
СИТУАЦІЯМИ
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ЕКСТРЕНІ СПОВІЩЕННЯ 
Не існує жодного окремого інструменту, який може забезпечити достатнє попередження для 
всіх мешканців у всіх ситуаціях. У кожного способу екстреного сповіщення є свої обмеження. 
Саме тому підписка на кілька каналів сповіщення підвищує обізнаність про те, що відбувається 
у вашій громаді.

OR-Alert: На цьому веб-сайті можна здійснити пошук місцевих екстрених 
сповіщень у штаті Орегон. Зайдіть на веб-сайт www.oralert.gov і введіть 
назву свого округу, міста, племені або поштовий індекс, після чого вас буде 
перенаправлено на веб-сайт місцевого шерифа або органу управління 
надзвичайними ситуаціями для реєстрації або оновлення своїх даних для 
отримання сповіщень.

Сповіщення про надзвичайні ситуації на рівні округу або племені: Відвідайте веб-сайт 
служби з управління надзвичайними ситуаціями вашого округу або племені, щоб підписатися 
або оновити свої контактні дані. Цю інформацію можна знайти на сторінці www.oregon.gov/
oem/Documents/locals_list.pdf.

Система екстрених сповіщень (EAS): Ці сповіщення транслюються через радіо, телебачення 
та кабельне телебачення. Вам не обов’язково реєструватися, щоб їх отримувати. На веб-
сайті органу управління надзвичайними ситуаціями вашого регіону можна знайти радіо- та 
телевізійні станції, які транслюватимуть ці повідомлення у вашій місцевості. Занесіть ці станції 
в пам’ять автомобільного радіо та запишіть їхні частоти та прикріпіть до свого аварійного 
радіо на батарейках.

Бездротові екстрені сповіщення (WEA): Ці сповіщення дозволяють отримувати через 
мобільний телефон повідомлення, що стосуються саме вашої місцевості. Це безкоштовна 
послуга, передбачена як для передплачених, так і для контрактних мобільних пристроїв. 
Однак не всі райони отримують сповіщення WEA, і не всі телефони можуть їх приймати, 
залежно від оператора зв’язку.

		  Для пристроїв Apple:
	◦ Перейдіть у налаштування.
	◦ Натисніть «Сповіщення».
	◦ Прокрутіть униз до розділу «Державні сповіщення».
	◦ Якщо перемикач зелений, сповіщення увімкнені.

		  Для пристроїв Android
	◦ Перейдіть у налаштування.
	◦ Знайдіть «Екстрені сповіщення» або відкрийте розділ «Безпека та 

надзвичайні ситуації».
	◦ Переконайтеся, що увімкнено «Сповіщення про землетруси» та інші доступні 

варіанти сповіщень.

Метеорологічне радіо NOAA: Це загальнонаціональна мережа радіостанцій, яка 
безперервно транслює інформацію про погоду безпосередньо з найближчого 
офісу Національної служби погоди. Ви можете знайти частоту радіо NOAA для свого 
району на веб-сайті www.weather.gov.

Сирени: У деяких громадах, особливо в районах із ризиком цунамі, для оповіщення 
використовують гучні сирени. Звертайте увагу на регулярні перевірки цих систем,  
щоб знати, на що орієнтуватися під час надзвичайної ситуації.

Система раннього попередження про землетруси ShakeAlert: Система 
ShakeAlert виявляє значні землетруси магнітудою 4,5 і більше в штаті Орегон і 
надсилає сповіщення в реальному часі, щойно вони надходять, на сумісні 
мобільні телефони та інші пристрої через WEA та додатки. Система ShakeAlert не 
передбачає, коли і де станеться землетрус і як довго він триватиме.
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ГРОМАДСЬКІ ГРУПИ РЕАГУВАННЯ НА  
НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ (CERT) 

У міру того як ви та члени вашого домогосподарства 
працюєте над тим, щоб підготуватися на 2 тижні, 
ви можете вирішити активніше долучитися 
до управління надзвичайними ситуаціями та 
підготовки до стихійних лих у своїй громаді. Один 
зі способів підвищити рівень підготовки – це 
приєднатися до місцевої програми CERT.

CERT є програмою, що фінансується FEMA і навчає 
волонтерів підготовці до стихійних лих. Ця програма 
забезпечує єдину основу для створення команд,  
на які професійні служби можуть покладатися  
під час надзвичайних ситуацій.

Існує чотири типи програм CERT: громадські, робочі, навчальні та для підлітків. Кожну програму 
підтримує організація-спонсор. Такою організацією може бути будь-яка державна установа, 
наприклад, пожежна служба, орган з управління надзвичайними ситуаціями або міська рада.

Як учасник CERT ви отримаєте підготовку з базових навичок реагування на стихійні лиха, 
наприклад, надання медичної допомоги під час надзвичайних ситуацій, психологічної 
підтримки, пожежної безпеки та пошуково-рятувальних робіт. Саме організація-спонсор 
визначає, як будуть залучатися команди. Учасники CERT найчастіше займаються регулюванням 
дорожнього руху, контролем натовпу, підтримкою центрів реагування на надзвичайні ситуації 
та інформуванням населення про підготовку.

В штаті Орегон діє понад 50 активних програм CERT. Незалежно від того, які навички ви маєте, 
у CERT знайдеться місце для кожного. Відвідайте веб-сайт www.oregon.gov/oem, щоб знайти 
команду у своєму районі.

ДОЛУЧАЙТЕСЯ 
Ви також можете долучитися до заходів із підготовки, взявши участь у подіях Great ShakeOut 
та Great Camp-In. Обидві події дають змогу використати свої запаси та відпрацювати план дій у 
надзвичайній ситуації до того, як вона станеться.

	 Great ShakeOut: Щорічне загальнонаціональне тренування з 
реагування на землетрус, яке проводиться у третій четвер жовтня. Ви 
можете організувати та провести тренування, відпрацьовуючи дії 
«впасти, сховатися та триматися» у своєму домогосподарстві, на 
роботі або в громаді. Відвідайте веб-сайт www.shakeout.org/oregon, щоб 
зареєструватися.

Great Camp-In: Цей захід відбувається у вихідні після тренування Great ShakeOut. Це можливість 
реалізувати свій план готовності на 2 тижні та відпрацювати, щоб зрозуміти, як виглядатиме 
життя у своєму житлі без базових послуг, наприклад, водопостачання та електроенергії. Захід 
Great Camp-In можна адаптувати до індивідуальних потреб і проводити протягом двох днів або 
лише кількох годин.
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Нарешті поговоріть із сусідами, колегами та іншими людьми, яких ви регулярно бачите, про 
їхні плани та ресурси. Можливо, ви з’ясуєте, що ваші знайомі мають цінні навички, пов’язані 
з підготовкою, наприклад, проходили поглиблене навчання з надання першої допомоги. 
Також важливо знати, кому може знадобитися додаткова допомога у разі стихійного лиха 
або надзвичайної ситуації. Громади переживають наслідки стихійних лих і відновлюються 
швидше, коли всі діють разом.

ВПРАВИ: Стор. 87-88


